



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 10 DE 05 DE NOVEMBRO DE 2024
PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO(A/E)
RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

A Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas (Progep) da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa) torna pública a retificação do cronograma do edital de abertura das inscrições para Processo Seletivo Simplificado para contratação de estagiários(as), para atuação nas Unidades da Unifesspa, conforme informações abaixo.

Onde lia-se:

ANEXO VII DO EDITAL Nº 10, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2024 – PROGEP/UNIFESSPA

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Publicação das datas de aplicação das provas/atividades	22/11/2024	https://progep.unifesspa.edu.br/carreira/bolsa-estágio-não-obrigatório
Aplicação das provas/atividades	25/11 a 26/11/2024	Conforme local divulgado na divulgação das datas
Divulgação do resultado final	29/11/2024	https://progep.unifesspa.edu.br/carreira/bolsa-estágio-não-obrigatório

Leia-se:

ANEXO VII DO EDITAL Nº 10, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2024 – PROGEP/UNIFESSPA

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Publicação das datas de aplicação das provas/atividades	26/11/2024	https://progep.unifesspa.edu.br/carreira/bolsa-estágio-não-obrigatório
Aplicação das provas/atividades	28/11 a 29/11/2024	Conforme local divulgado na divulgação das datas
Divulgação do resultado final	03/12/2024	https://progep.unifesspa.edu.br/carreira/bolsa-estágio-não-obrigatório